

明星云集+制作精良+武打精彩 《少林寺传奇》收视创新高

□晚报记者 杨宜锦

1月12日,电视剧《少林寺传奇》高端研讨会在河南电视台召开,相关领导及省内专家齐聚一堂,与该剧的主创人员一起就该剧的创作经验及对河南影视创作的积极意义展开了讨论。

创下近两年收视新高

《少林寺传奇》是由河南省委宣传部、郑州市委联合摄制,河南电视台斥千万巨资打造,并有众多明星加盟的一部功夫武侠巨制,该剧作为河南电视台电视剧频道的开年大戏,自2007年12月29日在电视剧频道黄金时间播出以来,得到了广大电视观众的强烈反响和

一致好评,一举创下了电视剧频道省网和市网近两年来的收视新高,取得了口碑和收视的双赢,荧屏内外再次掀起了一股功夫热潮。

据河南电视台总编室主任张少辉介绍,《少林寺传奇》从一开拍就备受关注,本报记者也曾几次深入剧组探班。如果说河南观众对这部剧的喜爱是出于天然的地域和文化亲和力从而创造优异的收视率,那么该剧在2007年11月份首次在福州广播影视综合频道播出后效果也非常理想,同样创下了该频道黄金档电视剧2007年的新高。本想这部电视剧是河南电视台的独播剧,但因市场关注度太高只好进行分配,目前河南、重庆、云南、山东4家卫视获得了首轮播出权,天津、河

北等签订了二轮播出合同。

叫好又叫座的主旋律剧

据《少林寺传奇》责任编辑黄志锦介绍,作为我省十大文化重点工程之一,在剧本创作之初,剧本创作人员就达成了共识:主旋律如果没有足够多的观众群体,就不能算是主旋律;精品工程不是赔钱的工程。剧组的目标是既要叫好又要叫座,现在已基本上实现了这一目标。据记者了解,观众喜欢该剧的原因有很多,光是剧中黄秋生、鲍国安、午马、王刚、吴京安、尤勇、郭达、潘长江等几位演员就格外吸引观众的眼球,再加上惊险刺激的武打场面足够让观众对其“垂涎三尺”。

本报文化大餐再添新料
豫剧名角献艺“百叟宴”

想报名的读者请拨打67988222

□晚报记者 杨宜锦

由本报主办的征集“百家姓”、举办“百叟宴”、共品“百道菜”文化套餐活动的报名目前仍在火爆进行中。昨日记者了解到,1月19日活动当天,来自郑州市豫剧院的国家一级演员张艳萍将为来宾献艺演出。张艳萍表示,能够回到家乡石佛乡为父老乡亲演出特别高兴,同时也希望能够通过参加这个文化活动加深对中原姓氏文化的认识。

张艳萍昨日告诉记者,她出生于石佛乡,自幼酷爱戏曲,16岁就以《红珠女》在郑州市第五届青年演员戏曲大赛上夺得一等奖,1990年又以《麻风女》而获得郑州市第五届自创剧目汇演表演一等奖。1993年调入郑州市豫剧院。2007年,在“擂响中国——梨园春第二届专业戏曲演员展演”赛事中,张艳萍在全国近百位戏曲精英中以自己的实力战胜了一个又一个对手,最终以在《嵩山长霞》一剧中饰演长霞妈的真情表演而获得了银奖的好成绩。

对于参加这次文化活动,张艳萍称,回到自己的家乡演出,十里八村的乡亲们对她再熟悉不过了,在那里她也拥有一大帮戏迷,所以到时她会唱上两三段自己的拿手戏回报乡亲。这次活动是研究姓氏文化,而张姓在石佛也属大姓,她想趁此机会多了解一些关于张姓的历史典故。如果读者朋友既爱听张艳萍的戏,又对姓氏文化有兴趣,不妨赶紧拨打67988222报名参加吧。

才上新闻联播**《集结号》又上焦点访谈**

由冯小刚执导的国产商业大片《集结号》上了中央电视台新闻联播的争议还未平息,11日晚,CCTV另一王牌节目焦点访谈又以“国产影片新探索”为名播出了《集结号》的长篇报道,称其“为国产电影的发展作出了值得借鉴的有益探索”。

《集结号》上新闻联播是在2007年12月21日,报道长达1分9秒。调查显示有六成网友认为此新闻不能上新闻联播。这一波争论尚未平息,2008年1月11日晚,因舆论监督而声名鹊起的央视王牌节目——焦点访谈,用长达10分钟的专题节目再次报道了《集结号》。节目中称,《集结号》是近5年来观众满意度最高的大片,在商业上取得了出乎意料的成功。《集结号》的成功,更重要的是它还有一个感人的故事、一种打动人心的精神,为国产电影的发展作出了值得借鉴的有益探索。

节目播出后迅速有网友评论说,一个国家级电视台,在周末的黄金时间,在一档旨在报道社会热点的节目,竟然用10分钟来宣传和赞美一部商业大片是一大怪事。

闻闻

金球奖记者会今日举行

编剧工会承诺不会在场外示威

北京时间今日10时,被好莱坞编剧行业罢工殃及的第65届金球奖记者会在好莱坞贝弗利山希尔顿酒店举行。星光熠熠的颁奖典礼被迫取消,金球奖还有一系列损失:首先是电视直播,然后是庆祝酒会。如今又要增加一项:史蒂芬·斯皮尔伯格本应在今年获得的终身成就奖也因为典礼的取消而被推迟到明年,原因是主办方认为新闻发布会实在不适合授予这一荣誉,因此这一奖项将推迟到来年的金球奖。美国编剧协会前日发表声明说,新闻记者会举办当天,他们将不会派人到现场去游行示威,算是留给金球奖“最后一条生路”。不少电影网站纷纷做赛前预测,其中很多网站预测《潜水钟与蝴蝶》会力压《色·戒》夺得外语片奖。

鱼鱼

12日在香港朴素出嫁 蔡少芬成了重庆媳妇 伴娘陈法蓉被小雪堵在郑州差点没到场



蔡少芬与张晋

新郎新娘与两位伴娘
洪欣(左)、陈法蓉(右)**婚礼现场 明星云集气氛甜蜜**

婚礼现场以白绿色为主,庄严不失典雅,洪欣、朱茵、陈法蓉一身翠绿礼服做伴娘。蔡少芬一身雪白婚纱并头戴花冠,宛若林中仙子。据在场嘉宾透露,仪式刚开始不久蔡少芬就激动得落泪,加上张晋当众以广东话为妻子献唱一曲,让她更加泪如泉涌。张晋唱到后来也不禁湿了眼眶,在场不少嘉宾也被感动得落泪。余诗漫、黎姿、吴启华等众多明星嘉宾到场观礼,TVB的高层也到场庆贺。17时许礼毕,嘉宾纷纷退场,一对新人缓缓走出,张晋更显示绅士风度,细心地为新婚妻子抚平裙褶。两人循众要求当众接吻。之后张晋又抑制不住内心喜悦,再次亲吻蔡少芬,让婚礼的甜蜜气氛到达最高点。婚礼礼品是一把白底绿点的雨伞,象征“风雨同路”。

陈法蓉是蔡少芬的伴娘,日前她和经纪人若兰(也是蔡少芬的经纪人)到内地参加活动,因突降小雪滞留在郑州,两人甚至打算从郑州坐火车回港,但车程需要19个小时,12日中午12时才能抵达香港,赶不上婚礼。

最后两人先乘火车到武汉,再由武汉乘飞机,12日到港已经是凌晨时分。

当年只有18岁的蔡少芬,自当选港姐后随即举行“百万生日会”,不过其后因母亲赌博欠债而饱历风霜,蔡少芬早已不喜欢铺张浮夸的感觉。所以此次在香港的婚礼也十分朴素,租教堂、鸡尾酒会、会所晚宴及其他杂费,一共只有10万元左右。婚礼地点是一间拥有80年历史的礼堂,租用场地共需花费7000余元港币。

婚礼后续 定居香港暂不生子

两位新人的喜帖上写着:“两个人总比一个人好,所以我们决定结婚了!”蔡少芬表示,婚后想先过二人世界,至于生孩子,则暂时没有想过。据悉,张晋十分迁就蔡少芬,婚后会在香港定居,这次选在香港行礼,也是因为女友大部分圈中好友都住在香港。而张晋父母,更专程由重庆到香港观礼。知情者说:“蔡少芬未来的公公婆婆都很随和。蔡少芬行完礼之后会带公公婆婆游香港。” 李斌